

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ: 1231
Ημερομ. Κατάθεσης: 5/7/2024
Ωρα κατάθεσης: 10:47'



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ

Βουλευτής Νομού Δράμας - ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής

Αθήνα, 05 Ιουλίου 2024

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Κωνσταντίνο Τσιάρα

ΘΕΜΑ: Άλυτο παραμένει το πρόβλημα της εκμίσθωσης ακινήτων κάτω των 100 στρεμμάτων

Κύριε Υπουργέ,

Στις 27 Νοεμβρίου 2023 συζητήθηκε η με αριθμό πρωτοκόλλου **398/16-11-2023** επίκαιρη ερώτησή μου προς τον τότε Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Λευτέρη Αυγενάκη με θέμα «Ακίνητα κάτω των 100 στρεμμάτων».

Στην ανωτέρω επίκαιρη ερώτηση απάντησε ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Διονύσιος Σταμενίτης, ο οποίος παρέπεμψε την επίλυση του προβλήματος στο μέλλον, διαβεβαιώνοντας παράλληλα πως το Υπουργείο επεξεργαζόταν σχετική νομοθετική ρύθμιση που θα απλοποιούσε και θα επέσπευδε κατά πολύ την προβλεπόμενη διαδικασία.

Μετά την παρέλευση εύλογου χρονικού διαστήματος και ενώ η κυβέρνηση δεν προχωρούσε στη λήψη νομοθετικής πρωτοβουλίας για την επίλυση του προβλήματος, επανήλθα με την με αριθμό πρωτοκόλλου **686/06-02-2024** επίκαιρη ερώτησή μου για το ίδιο θέμα, όπου επαναλήφθηκαν οι διαβεβαιώσεις από τον Υφυπουργό κ. Διονύσιο Σταμενίτη, ότι το Υπουργείο επρόκειτο να λάβει τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για την άμεση επίλυση του προβλήματος, παραπέμποντας όμως εκ νέου τη διευθέτηση του ζητήματος στο απώτερο μέλλον.

Επειδή όμως μέχρι και σήμερα, παρά τις ως άνω επανειλημμένες διαβεβαιώσεις ουδεμία πρωτοβουλία έχει ληφθεί από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για την αντιμετώπιση του προβλήματος της εκμίσθωσης εκτάσεων που αποτελούν τμήμα ακινήτων άνω των 100 στρεμμάτων, επανέρχομαι με την παρούσα επίκαιρη ερώτησή μου.

Πρόκειται για ένα πολύ σημαντικό ζήτημα το οποίο αφορά αγρότες και επιχειρήσεις του Νομού Δράμας, καθώς οι αιτήσεις που κατατίθενται δεν λαμβάνουν απάντηση, λόγω μη γνωμοδότησης από το Υπουργείο, με αποτέλεσμα οι ενδιαφερόμενοι να παραμένουν σε απόγνωση αφού δεν γνωρίζουν πότε και αν θα μπορέσουν να προχωρήσουν στη σχεδιαζόμενη επένδυσή τους. Πρόκειται για συμπολίτες μας οι οποίοι επιθυμούν να επενδύσουν στον τόπο τους, σε αυτή την ακριτική περιοχή της Ελλάδας, όμως έρχονται αντιμέτωποι με την κωλυσιεργία του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, η οποία φτάνει στα όρια της απαξίωσης.

Ενόψει των ανωτέρω ερωτάται και πάλι ο αρμόδιος Υπουργός:

Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε για την άμεση επίλυση του προβλήματος της εκμίσθωσης εκτάσεων που αποτελούν τμήμα ακινήτων άνω των 100 στρεμμάτων, ώστε να ανακουφιστούν αγρότες, επιχειρηματίες και πολίτες που επιθυμούν να επενδύσουν σε εκτάσεις γης σε όλη τη χώρα και ιδίως στον Νομό Δράμας;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Αναστάσιος Νικολαΐδης

Βουλευτής ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Ν. Δράμας